

# 4名中国工人在苏丹遇害

## 中国对绑架的恐怖主义行径表示强烈愤慨和谴责



据新华社电 苏丹有关部门27日向中国驻苏丹大使馆通报,日前在苏丹西南部地区遭武装分子绑架的9名中国中石油公司工作人员中,有4人遇害、4人脱险、1人失踪。

中国政府28日对绑架惨无人道地杀害手无寸铁的在苏丹中国公司人员的恐怖主义行径表示强烈愤慨和谴责。

中国外交部发言人姜瑜说,我人员被绑架事件发生后,党中央、国务院高度重视,十分关注他们的安危。胡锦涛主席、温家宝总理作出重要批示,要求外交部全力营救我被绑架人员。外交部有关部门和中国驻苏丹使馆与苏方保持密切联系,多渠道开展工作,为解救我被绑架人员作出了极大努力。

姜瑜说,中国政府对我4名被绑架人员不幸遇难表示沉痛哀悼,对其家属表示深切慰问。外交部已指示中国驻苏丹使馆和中石油赴苏丹工作组继续全力营救失踪人员,同时抓紧处理好有关善后事宜。

外交部长杨洁篪说,当前,我们希望苏方继续全力营救中方失踪人员,严惩凶手,采取切实有效措施,确保类似事件不再发生。

苏丹外长阿卢尔表示,苏丹政府和人民对死难者表示哀悼,向中国政府和人民及遇害者家属表示诚挚的慰问。苏丹政府将继续全力营救失踪的中国工人,全力追捕凶手,全力保护中国在苏丹人员的安全。

### 美共和党资深参议员——“特德大叔”被判七宗罪

美国联邦陪审团27日裁定,来自阿拉斯加州的共和党联邦参议员特德·史蒂文斯7项与腐败相关罪名全部成立。

根据美国司法部检察官指控,1999年5月至2007年8月,史蒂文斯从阿拉斯加一家石油服务商那里接受价值25万美元的好处。包括行贿方耗资巨资为史蒂文斯位于阿拉斯加州首府安克雷奇附近的一处住宅豪华装修;史蒂文斯收受一把价值2700美元的按摩椅、价值2.9万美元的鱼雕塑以及玻璃工艺品、家具、燃气烧烤架等礼品。

检方共对史蒂文斯提出7项指控,称后者未能在年度财务报表中就上述礼品和“好处”向参议院如实申报。

经过一个多月庭审,华盛顿特区一个联邦地区法院陪审团27日裁定,7项指控全部成立。

现年84岁的史蒂文斯是在任时间最长的共和党参议员。在遥远的阿拉斯加州史蒂文斯有“特德大叔”雅号。

陪审团裁决后,史蒂文斯发誓,他将竭尽每盎司能量与不公裁决作战,同时宣布不会因此放弃竞选。冯武勇(新华社)



现年84岁的史蒂文斯 新华社/路透

### 美国要与塔利班讲和了?

美国《华尔街日报》28日报道,美正在积极考虑与阿富汗塔利班武装和谈,从根子上稳定阿局势。如果这一报道属实,意味着美国对阿富汗战略发生重大转变。

报道援引美政府高官透露的信息说,白宫秘密拟定的一份阿富汗战略评估报告建议,美应积极参与阿政府主导的与塔利班和谈进程。

报道说,这一建议得到即将执掌美军中央司令部的彼得雷乌斯将军支持。如果情况属实,这意味着美对阿战略发生重大转变。《华尔街日报》评论说,放在几个月

前,这种计划简直难以想象。

美对阿战略的转变,似与近期阿政府动向呼应。沙特外交大臣费萨尔亲王上周证实,沙特政府受委托正在斡旋阿政府与塔利班关系。阿外交部长22日说,只要塔利班放下武器,阿政府愿意和谈。

美方此前就曾放出风声,美防长盖茨不久前暗示,拉拢温和派塔利班和受雇塔利班成员是解决阿富汗问题的最终途径。彼得雷乌斯则在月上旬公开赞成与塔利班温和势力对话。报道说,白宫这一最终报告可能在11月总统选举结束后才出台。冯武勇(新华社)

### 为了对抗孤独,他对着木棍教课

哥伦比亚前议员奥斯卡·图略·利斯卡诺26日讲述遭哥伦比亚革命武装力量囚禁8年经历。8年来,他最害怕的就是孤独。为了对抗孤独,他甚至对着木棍教课。

利斯卡诺当天抵达西部沿海城市卡利附近一处军事基地,在国防部长胡安·曼努埃尔·桑托斯等人陪同下举行新闻发布会。

他身穿一件又脏又旧的黑色T恤衫,头发、胡须花白,面容憔悴。“请理解我语无伦次,”

他说,已经很久没说话了,因为我不能和关押我的武装人员交谈。”

利斯卡诺回忆说,自己大多数时间一个人度过,为了不被孤独逼疯,开始寻找精神寄托。他找出一些木棍摆放在地上,把它们当成学生,每天面对着木棍授课。

“我给它们起名字,”利斯卡诺说,“当做自己在教室中讲课。”

利斯卡诺说,在最寂寞的时候,书籍成为挚友。我读诗,最喜欢聂鲁达和米格尔·埃尔南德斯的作

品,”利斯卡诺说,“这帮我打发时间,是我的精神食粮。”

但他承认,自己“一直感到孤独”。

化名“伊萨萨”的哥武成员先前负责关押利斯卡诺,两人趁其他武装人员不注意,一起逃跑。他们在丛林中奔波3天3夜后,他们终于逃出哥武势力范围,26日抵达卡利一处军事基地。

哥伦比亚总统乌里韦27日举行新闻发布会,感谢协助利斯卡诺逃跑的“伊萨萨”,他说,法国已经同意为“伊萨萨”和他的女友提供避难场所。何珊(新华社供本报特稿)

# 市场转暖后,抄底良机涌现,机会不多,敬请把握 威尼斯水城借救市发力,4150元/m<sup>2</sup>“一口价”再掀团购潮

4150元/m<sup>2</sup>能买到威尼斯水城的房子?能。100套小高层经典房源,将在本周六以一口价4150元/m<sup>2</sup>的特惠价格推向购房者。而这一价格,几乎是自面世以来威尼斯水城房源的触底价。10月22日,中央政府出台了组合式房地产救市政策。以下调契税、免征印花税、免征土地增值税、下调利率、降低首付等方式刺激房地产市场。一时间,抄底入市的呼声风生水起。威尼斯水城“一口价”特价房适时而出,为买家特设良机。

### 价格: 4150元/m<sup>2</sup>“一口价”惊爆全城

而大盘云集的江北楼市,以高档楼盘定位以及景观、交通、配套、品牌资源完备的威尼斯水城成为佼佼者。一直领衔价格高位的威尼斯水城,4150元/m<sup>2</sup>“一口价”一出,立即惊爆全城。

据了解,本次特价房全部为小高层房源,共100套,全部享受“一口价”4150元/m<sup>2</sup>,户型面积从78.82-150.8

此外,同期销售的还有50余套阔景多层,均价为4380元/m<sup>2</sup>,以87m<sup>2</sup>两房为主力户型,以威尼斯水城可售房源中最后一批多层,本周六,购买该批房源可参加团购享受2%的团购优惠。

另外,威尼斯水城还有丰富的非特价房源可供选择。有200套小高层房源单价在4300-4580元/m<sup>2</sup>之间,户型也从82-150m<sup>2</sup>不等。购此类房源可在正常优惠9.8折以外再打9.8折团购优惠,并可参加最高5000元的购房券抽奖。花园洋房一直是威尼斯水城的畅销产品,目前仅有100套左右,均价约5000元/m<sup>2</sup>,户型跨越86-145平方米的区间,在正常优惠9.8折以外可再打9.8折团购优惠,亦可参加最高5000元的购房券抽奖。

### 产品: 品质大盘,多元产品呈献饕餮盛宴

无论超低价销售的特价房亦或其他房源,都拥有着威尼斯水城品质大盘的恢宏与精致。

据介绍,威尼斯水城小高层房源具有“观江+观景”的双重赏景优势。同时,阔绰阳台、1.8-2.1米的进深、剪力墙结构、3级抗震标准以及一梯两户的设计都令小高层独有过硬品质,82-118m<sup>2</sup>的户型设计,超低总价享受超值生活。

花园中的精品多层则演绎了威尼斯水城的至美境界。多层意式风情花园洋房,浓缩意式建筑精华,私密性与观景双得,更显示出其稀缺性。多层房源以87m<sup>2</sup>的两房为主。

而花园洋房则是威尼斯

水城的经典。黄墙、红瓦、方窗完美勾勒出意式花园洋房的浪漫,双人户+双露台+大尺度露台的设计以及独有私家院落的设计,都令威尼斯洋房成为经典。

### 户型: 臻品套型,户户精彩

威尼斯水城小高层、多层、花园洋房的产品户型从52-150m<sup>2</sup>的不等,既有适合单身白领的小户型,也有给工薪家庭、年轻家庭准备的精致三房、两房,花园洋房则为城市贵族准备了经典居所。

值得关注的是水城87m<sup>2</sup>金牌两房户型。设计师介绍,该户型为全明采光户型,动静分区设计。同时有超大采光客厅,朝南观景阳台以及朝南豪华主卧,主卧配独立观景阳台,高舒适度生活再提升。新

政出台后,零契税的87m<sup>2</sup>两房一路走俏。

此外,在威尼斯水城“一口价”的推动下,108m<sup>2</sup>实用三房也相应受宠。按团购价计算,108m<sup>2</sup>三房最低首付仅需9万元公积金30年贷款每月

还款额约1800元/月。用以以往两房的价格,就能买到功能完备的实用三房。

为迎接新政府的良好市场,加快库存去化,据了解,团购当天另有额外超值优惠惊喜! 杨连双

### 友情提醒:

#### 世界城市论坛嘉宾将参观威尼斯水城

即将在南京召开的第四届世界城市论坛,预计将吸引包括各国政府官员、非政府组织人士以及企业代表在内的全球来宾近6000人。笔者昨天从论坛组委会了解到,世界城市论坛嘉宾参观线路业已敲定。至少有1500位来宾将被邀请参观我市的环境整治、住房保障等5方面的典范之作。

在企业示范项目参观线路中,来宾们将先后参观苏宁·威尼斯水城、银城东苑、扬子-巴斯夫“联合体”节能生产项目等7个参观点。为了能让更多宾客参与到参观考察活动中,市建委最多同时调集13辆大巴车,并给每辆车配备志愿者、讲解员和中英文翻译,目前预计接待的参观宾客人数可达1500人。



### 团购小贴士:

主办方:苏宁地产·威尼斯水城  
团购楼盘:苏宁·威尼斯水城  
团购详情:4150元/m<sup>2</sup>特价房,其他房源额外享受9.8折

团购时间:11月1日(本周六)  
班车地点:广州路苏宁环球套房饭店门口  
班车时间:11月1日(本周六)上午9:00  
报名热线:(025)84783535